nanni

s

ndanni

ENERGY IN BLUE

CATALOGUE PIECE DE RECHANGE

(version du 27-11-2019)

MOTEUR T6.420TDI T6.300 STANDARD

Nanni Industrie S.A.S. http://www.nannidiesel.com
Z.l. - B.P. 107 - 11 avenue Mariotte Tel : 33 (0) 556 22 30 60
33260 La Teste Fax:33(0) 556223076


http://www.nannidiesel.com

Modéle : MOTEUR T6.420TDI T6.300 STANDARD
Sous-groupe : BLOC MOTEUR

Nanni Industrie S.A.S.
Z.l. - B.P. 107 - 11 avenue Mariotte
33260 La Teste

nanni

970312542
970312543
970312544
970312536
970312546
970312547
970312097
970312548
970312549
970312550
970312549
970312040
970312553
970312554
970312555
970312556
970312557
970312051
970312054
970312057
970312558
970312559
970312560
970312071
970312069
970312562
970312563
970312564
970312565
970312566
970312567
970312568
970312569
970312570

Repere

1
2
3
4
5
6
7
8
9

W W WWWNNNNNDNDNDNNDNERRRERERRPRP PR P PP
E ®ONP OO ®NO0O OB WNIEREPROOO®NOOODWNNIERLRO

Désignation article
BLOC

PASTILLE

CENTREUR

PASTILLE

PASTILLE N
PASTILLE N

PION

PASTILLE N

PASTILLE

CENTREUR

PASTILLE

PION

CENTREUR

JOINT

VIS L=75

VIS L=86,5

TUYAU RETOUR HUILE
BOUCHON

JOINT TORIQUE

VIS

BOUCHON

JOINT

BOUCHON

VIS

SOUPAPE

GICLEUR HUILE
CARTER HUILE
CAPTEUR NIVEAU HUILE
JOINT

VIS + RONDELLE GROWER
GOUJONS

ECROU

ISOLANT MOUSSE

VIS + RONDELLE GROWER

http://www.nannidiesel.com

Tel : 33 (0) 5 56 22 30 60
Fax : 33 (0) 5 56 22 30 76

Quantité

P NN DN BFP BADNDMNDNOEDNPR P

=
PN

P W WA R R P OO R R R R R R R R

N
o


http://www.nannidiesel.com

Modéle : MOTEUR T6.420TDI T6.300 STANDARD

Repere Désignation article Quantité

o 970300325 3 JOINT CUIVRE DE 12 2
"1'-",3 970302482 4 VIS CREUSE M12X1.25 1
95310641 5 PATTE TUBE JAUGE 6.420TDI 1
970301182 6 COLLIER RSGU DE 12 TROU DE 8 1
970312563 7 CARTER HUILE 1
970409154 8 RONDELLE GROWER M 12 AC ZI 127 1
970302332 9 VIS TH 12X1.25X25 AC ZI 961 1
970119138 10 RONDELLE GROWER D8 2
970639903 11 VIS TH 8 X 16 FT CL8.8 ZINGUEE 1
970027322 12 ECROU HEX M 8 AC ZI 934 CL8 1
970312474 13 JAUGE A HUILE 1
)
- Nanni Industrie S.A.S. http://www.nannidiesel.com
.‘ .I .‘ .‘I Z.1. - B.P. 107 - 11 avenue Mariotte Tel : 33 (0) 5 56 22 30 60 /
33260 La Teste Fax:33(0) 556223076 )
MERBY IM I


http://www.nannidiesel.com

Modéle : MOTEUR T6.420TDI T6.300 STANDARD
Sous-groupe : REFROIDISSEUR HUILE

nanni

Nanni Industrie S.A.S.
Z.l. - B.P. 107 - 11 avenue Mariotte
33260 La Teste

Code article
970312935
970312936
970312672
970312213
970312214

Repere Désignation article
1 REFROIDISSEUR HUILE

2 JOINT REFROIDISSEUR HUILE
3 REFROIDISSEUR HUILE

4 CLAPET

5 JOINT

http://www.nannidiesel.com

Tel : 33 (0) 5 56 22 30 60
Fax : 33 (0) 5 56 22 30 76

Quantité
1

2
4
1
1


http://www.nannidiesel.com

Modeéle : MOTEUR T6.420TDI T6.300 STANDARD Code article  Repére Désignation article Quantité

Sous-groupe : POMPE A HUILE 970312664 1 JOINT POMPE A HUILE 1
970312205 2 BOUCHON 1
970312204 3 JOINT 1
- 970312203 4 RESSORT 1
@— 3 970312665 5 VALVE 1
@)/ 4 970312666 6 PIGNON POMPE A HUILE 1
rf?ﬁg/ 5 970312667 7 JOINT PLAT 1
% - 970312668 8 GOUJONS 2
44 i 970312570 9 VIS + RONDELLE GROWER 2
< 970312568 10 ECROU 2
<, 970312671 11 CREPINE 1
| \
6
- Nanni Industrie S.A.S. http://www.nannidiesel.com ‘_
.‘ .I .‘ .‘I Z.l. - B.P. 107 - 11 avenue Mariotte Tel : 33 (0) 5 56 22 30 60 /)
33260 La Teste Fax:33(0) 556223076


http://www.nannidiesel.com

Modéle : MOTEUR T6.420TDI T6.300 STANDARD
Sous-groupe : CARTER DE DISTRIBUTION

i

15,
n‘l@\\‘t
% S f','n’cp

13

REFER TGO
FIG 06-00-01
| il
T
REFER TO
REFER TO ¢/ FIG 08-D0-01
FIG 0%-00.04 ,H'r !
REFER TO
ﬂ ii! 7 FIG 06-00-01
o o . i
!\ ~ ;;/ﬁmédl)f
‘ ? REFERTO  ~~
FIG 06-00-81

nanni

Nanni Industrie S.A.S.
Z.l. - B.P. 107 - 11 avenue Mariotte
33260 La Teste

970312571
970312572
970312573
970312574
970312014
970312078
970312334
970312575
970312576
970312577
970312578
970312334
970312579
970312580
970312581
970312553
970312583
970312584
970312083
970312585
970312586
970312337
970312587
970312588
970312236
970312590
970312591
970312592
970312593
970312088
970312594

Repere

1
2
3
4
5
6
7
8
9

WWNRNNNMNNNNRNNDNDERERRRPRR R RB RB
N O © ©® N O U 8B W N REP O © 0 ~N O 0 A WN P O

Désignation article
CARTER COURROIE DISTRIB. N
VIS

RONDELLE CAOUTCHOUC
SUPPORT JOINT A LEVRE
PION

JOINT A LEVRE

VIS

CARTER

GOUJONS

GOUJONS

BOUCHON

VIS

ANNEAU DE LEVAGE N
ANNEAU DE LEVAGE N
VIS + RONDELLE GROWER
CENTREUR

CARTER PIGNON DISTRIBUTION N
GOUJONS

JOINT A LEVRE

JOINT A LEVRE

VIS A EMBASE TOY

VIS

TOLE ARRIERE

VIS + RONDELLE GROWER
COUVERCLE

JOINT BLOC CYLINDRE COTE COUV.

ECROU

ENTRETOISE

SUPPORT JOINT A LEVRE

JOINT A LEVRE

JOINT CARTER COURROIE DISTRIB.

http://www.nannidiesel.com

Tel : 33 (0) 5 56 22 30 60
Fax : 33 (0) 5 56 22 30 76

Quantité

[N

P PP VMNP R R RPROORRPRNRPRRDAERRERNRNMNRDNERNEREOOO



http://www.nannidiesel.com

Modéle : MOTEUR T6.420TDI T6.300 STANDARD
Sous-groupe : CULASSE 970312518

970312519
970312520
970312521
970312522
970312524
970312525
970312526
970312527
970312528
970312529
970312530
970312531
970312532
970312524
970312533
970312534
970312014
970312533
970312035
970312536
970312537
970312023
970312541

Nanni Industrie S.A.S.

L=
.‘ .I .‘ .‘I Z.l. - B.P. 107 - 11 avenue Mariotte
33260 La Teste

Repere

1
2
3
4
5
7
8
9

NN NNNDNDNRERRPRR B P R B
O B W N RP O © 0 N O 0 M WNDN L O

Désignation article
BOUCHON HUILE

JOINT

CACHE CULBUTEUR

JOINT DE COUVRE CULASSE

VIS CACHE CULBUTEUR + RONDELLE

VIS A EMBASE TOY
CENTREUR

BOUCHON SEMI-CIRCULAIRE
RONDELLE PLATE

VIS L133,5

VIS L121,5

CULASSE

GUIDE DE SOUPAPE (STD)
GUIDE DE SOUPAPE(O/S 0,05)
VIS A EMBASE TOY
BOUCHON N

CENTREUR

PION

BOUCHON N

BOUCHON

PASTILLE

JOINT DE CULASSE (MARK1)
JAUGE TEMPERATURE EAU
JOINT SORTI CULASSE

http://www.nannidiesel.com

Tel : 33 (0) 5 56 22 30 60
Fax : 33 (0) 5 56 22 30 76

Quantité

17
14



http://www.nannidiesel.com

Modéle : MOTEUR T6.420TDI T6.300 STANDARD
Sous-groupe : ARBRE A CAMES 970312633

970312159
970312634
970312635
970312636
970312637
970312638
970312639
970312640
970312157
970312641
970312642
970312643
970312644
970312645
970312163
970312040
970312646
970312647
970312648
970312117
970312116
970312649
970312650
970312651
970312652
23 2z 20 970312653
970312654
970312655
970312656
970312657
970312658
970312659
970312660

Nanni Industrie S.A.S.

L=
.‘ .I .‘ .‘I Z.l. - B.P. 107 - 11 avenue Mariotte
33260 La Teste

Repere

1
2
3
4
5
6
7
8
9

W W WWWNNNNNDNDNDNNDNERRRERERRPRP PR P PP
E ®ONP OO ®NO0O OB WNIEREPROOO®NOOODWNNIERLRO

Désignation article

JEU COUSSINET ARBRE A CAME
CLAVETTE

ARBRE A CAME

VIS A EMBASE TOY

DEMI COURONE

ARBRE CULBUTEUR
POULIE ARBRE A CAME
FLASQUE POULIE N

VIS A EMBASE TOY

VIS

PIGNON LIBRE N

TENDEUR

ARBRE TENDEUR
COURROIE DE DISTRIBUTION 6.420
RONDELLE PLATE

VIS FIXATION TENDEUR
PION

FLASQUE POULIE N
PIGNON

PIGNON POMPE INJECTION
JOINT TORIQUE
ROULEMENT

PROTECTION ECROU
SOUPAPE ADMISSION
SOUPAPE ECHAPPEMENT
COUPELLE

CLAVETTE DE SOUPAPE
SIEGE DE RESSORT
RESSORT

JOINT DE SOUPAPE

VIS

CULBUTEUR ADMISSION
CULBUTEUR ECHAPPEMENT
PONTET CULBUTEUR

http://www.nannidiesel.com

Tel : 33 (0) 556 22 30 60

Fax : 33 (0) 5 56 22 30 76

Quantité

P R R R PP RPRNRRREPRRRRINRPERRRRERRRRPR

P NN DN B DN PP
N A B D O B DNDN

12



http://www.nannidiesel.com

Modéle : MOTEUR T6.420TDI T6.300 STANDARD
Sous-groupe : ARBRE A CAMES

Repere Désignation article

Quantité
970312661 35 ECROU 24
970312662 36 VIS 12
970313173 37

ENS.COURROIE DE DISTRIBUTION

.
= Nanni Industrie S.A.S. http://www.nannidiesel.com
.‘ .I .‘ .‘I Z.l. - B.P. 107 - 11 avenue Mariotte

Tel : 33 (0) 556 22 30 60 /
33260 La Teste Fax:33(0) 556223076 )


http://www.nannidiesel.com

Modéle : MOTEUR T6.420TDI T6.300 STANDARD Code article  Repére Désignation article Quantité
Sous-groupe : COMMANDE DE GAZ 48170000 1 KIT SUPPORT FILTRE GO 1
0 970439910 2 VIS TH 6X16 AC ZI 933 8.8 FT 2
95310619 3 LEVIER SUP. ACCEL. MONO 1
970119149 4 RONDELLE GROWER M 6 AC ZI 127 2
970119135 5 RONDELLE PLATE M 10 CHANF.AC.Z 1
95312292 6 AXE RENVOI LEVIER ACCEL. 6.420 1
48170000 7 KIT SUPPORT FILTRE GO 1
95310618 8 LEVIER INF. ACCEL. 1
970830124 9 ROTULE 10/32 UNF DIN 71802 1
970835020 10 ENS.COLLIER+ PLAQUE + VISSERIE 1
39160463 11 VIS TH 10X1.25X20 AC BR 961 8. 1
970119136 12 RONDELLE GROWER M 10 AC ZI 127 1
95310608 13 SUPPORT ARRET DE GAINE ACCEL. 1
970635460 14 ECROU HEX M6 AC ZI 934 CL8 3
43350007 il TIGE FILETEE D 6 L 48 1
970300317 16 VIS TH 5X16 AC Z1 933 8.8 FT 1
95310617 17 PATE COMPLEMENTAIRE ACCEL. 1
970300318 18 RONDELLE GROWER AC ZI 127 M 5 2
970609904 19 ECROU HEX M5 AC ZI 934 CL8 1
970494516 20 ECROU FREIN M6 BN AC Z| 985 1
970635459 21 RONDELLE PLATE D 6 1
644141 22 ROTULE M6 2
970439910 23 VIS TH 6X16 AC ZI 933 8.8 FT 1

- Nanni Industrie S.A.S. http://www.nannidiesel.com
.‘ .I .‘ .‘I Z.l. - B.P. 107 - 11 avenue Mariotte Tel : 33 (0) 5 56 22 30 60
33260 La Teste Fax:33(0) 556223076



http://www.nannidiesel.com

Modéle : MOTEUR T6.420TDI T6.300 STANDARD

Sous-groupe : VILEBREQUIN-PISTON 970312595
970312597

970312602
970312604
970312610
970312612
970312613
970312614
970312615
970312616
970312617
970312618
970312619
970312620
970312111
970312621
970312622
970312623
970312624
970312625
970312626
970312627
970312628
970312629
970312630
970312120
970312631

Repere

1
2
3
4
5
6
7
8
9

N RN NNNNRERRPRR B P R P
U B W NP O © 0N O O M WN R O

26
27

970312632-01 28

970312632-02 28
970312632-03 28

Nanni Industrie S.A.S.

L=
.‘ .I .‘ .‘I Z.l. - B.P. 107 - 11 avenue Mariotte
33260 La Teste

Désignation article

JEU DE COUSSINETS DE BIELLE
COUSSINETS DE BIELLE MARQUE 2
JEN DE COUSSINETS VILEBREQUIN
COUSSINETS VILEBREQUIN C.R. 2
SEGMENT (STD)

CIRCLIPS

BIELLE

VIS

BAGUE

CALE DE BIELLE LATERAL

POULIE VILEBREQUIN

VIS

RONDELLE PLATE

JOINT TORIQUE

CLAVETTE

PIGNON

PIGNON D'ARBRE POMPE INJECTION
PIGNON LIBRE N

PLAQUE PIGNONN LIBRE

ARBRE PIGNON LIBRE

VIS A EMBASE TOY

VILEBREQUIN

VOLANT

COURONNE PIGNON POUR VOLANT
VIS DU VOLANT

PION

ROULEMENT A BILLE RADIAL
PISTON

PISTON

PISTON

http://www.nannidiesel.com

Tel : 33 (0) 5 56 22 30 60
Fax : 33 (0) 5 56 22 30 76

Quantité

NN =

=
N

O OO R, WOk, R R NRRPRRPRRRNRRERRRERRRPRNO



http://www.nannidiesel.com

Modéle : MOTEUR T6.420TDI T6.300 STANDARD
Sous-groupe : PPE INJECTION-PPE ALIMENTATION

nanni

Nanni Industrie S.A.S.
Z.l. - B.P. 107 - 11 avenue Mariotte
33260 La Teste

970312281
970312702
970312703
970312704
970312705
970312706
970312707
970312708
970312709
970312710
970312711
970312294
970312300
970312298
970312712
970312713
970312714
970312715
970312716
970312717
970312718
970312719

Repere

1
2
3
4
5
6
7
8
9

N NNP R R R R R P R P
N P O © 0 N O O M WN R O

Désignation article

TUYAU DE DEPRESSION D4
TUYAU INJECTION N
TUYAU INJECTION N
TUYAU INJECTION N
TUYAU INJECTION N
TUYAU INJECTION N
TUYAU INJECTION N
BRIDE TUYAU INJECTION N
BRIDE TUYAU INJECTION N
BRIDE TUYAU INJECTION N
GOUJONS

ECROU

ECROU

JOINT TORIQUE

VIS CREUSE

ARRIVE GAZOLE
CAPUCHON

CLAVETTE

JOINT

TUYAU FUEL N

TUYAU FUEL N

POMPE A INJECTION 6.420TDI

http://www.nannidiesel.com

Tel : 33 (0) 5 56 22 30 60
Fax : 33 (0) 5 56 22 30 76

Quantité

[N

R R R O R P RPRPRERPNOODARNRERRRERRpR



http://www.nannidiesel.com

Modéle : MOTEUR T6.420TDI T6.300 STANDARD
Sous-groupe : INJECTEURS - TUYAUX INJECTION

Nanni Industrie S.A.S.

L=
.‘ .I .‘ .‘I Z.l. - B.P. 107 - 11 avenue Mariotte
33260 La Teste

Code article
970312692
970312693
970312694
970312695
970312481
970312696
970312697
970312698
970312699
970312700
970312701
970315197
970315198

Repere Désignation article
PORTE INJECTEUR 6.420TDI
JOINT

JOINT TORIQUE

SIEGE INJECTEUR
TUYAU RETOUR GO N
BRIDE D'INJECTEUR
TUYAU RETOUR GO N
VIS A EMBASE TOY
ECROU

10 RONDELLE

11 JOINT

12 JOINT TUYAU INJECTEUR
13 VIS TUYAU INJECTEUR

© 00 N O o B~ W NP

http://www.nannidiesel.com

Tel : 33 (0) 5 56 22 30 60
Fax : 33 (0) 5 56 22 30 76

Quantité
6

o O P O P O RFPr O PP o o o


http://www.nannidiesel.com

Modéle : MOTEUR T6.420TDI T6.300 STANDARD
Sous-groupe : FILTRE CARBURANT

nanni

Nanni Industrie S.A.S.
Z.l. - B.P. 107 - 11 avenue Mariotte
33260 La Teste

Code article
970312482
970311185
970312242

Repere Désignation article

1
2
3

FILTRE GAZOLE ASSEMBLAGE
FILTRE GAZOLE 4.380-6.420 TDI
BOUCHON DETECTEUR EAU

http://www.nannidiesel.com

Tel : 33 (0) 5 56 22 30 60
Fax : 33 (0) 5 56 22 30 76

Quantité


http://www.nannidiesel.com

Modéle : MOTEUR T6.420TDI T6.300 STANDARD
Sous-groupe : SUPPORT FILTRE CARBURANT

nanni

Nanni Industrie S.A.S.
Z.l. - B.P. 107 - 11 avenue Mariotte
33260 La Teste

48170000
970312482
970312484

95310656
970314759

43320284

39160642

39160636

39160638

95200234
970119138
970639903
970027323
970027322

39020301

39153307

Repere Désignation article

KIT SUPPORT FILTRE GO

FILTRE GAZOLE ASSEMBLAGE
FILTRE EAU DE MER COMPLET
SUPPORT RELAIS RECHAUFFEUR
RELAIS DE POSTCHAUFF. 6.420TDI
ENTRETOISE D20XD9 EP15 ACIER
VIS TH EMBASE LISSE M8-50

VIS TH EMBASE LISSE M6-30

VIS TH EMBASE LISSE M8-25

PIPE SORTIE AIR 6420 TDI
RONDELLE GROWER D8

VIS TH 8 X 16 FT CL8.8 ZINGUEE
RONDELLE PLATE D8 ETROITE ZI
ECROU HEX M 8 AC ZI1 934 CL8
GOUJON ACIER 8/ 15

VIS FHC 8X20 ACIER BRUT

http://www.nannidiesel.com

Tel : 33 (0) 5 56 22 30 60
Fax : 33 (0) 5 56 22 30 76

Quantité

[N

P NN NRP RN ONNR R PR



http://www.nannidiesel.com

Modéle : MOTEUR T6.420TDI T6.300 STANDARD
Sous-groupe : FILTRE A AIR

Repere Désignation article

Quantité
48101030 1 FILTRE AIR 6.420 TDI 1
48509001 2 COUDE 90 1

970300071 3 COLLIER SERRAGE 50 X 70-12 1

.
= Nanni Industrie S.A.S. http://www.nannidiesel.com
.‘ .I .‘ .‘I Z.l. - B.P. 107 - 11 avenue Mariotte

Tel : 33 (0) 556 22 30 60 /
33260 La Teste Fax:33(0) 556223076 )


http://www.nannidiesel.com

Modéle : MOTEUR T6.420TDI T6.300 STANDARD

Sous-groupe : FILTRE A HUILE

nanni

Nanni Industrie S.A.S.
Z.l. - B.P. 107 - 11 avenue Mariotte
33260 La Teste

970312207
970312672
970312212
970312673
970312701
970312675
970312269
970312268
970312676
970312677
970312334
970312678
970312679

Repere

1
2
3
4
5
6
7
8
9

[
w N B O

Désignation article
FILTRE A HUILE 4.380TDI
REFROIDISSEUR HUILE
RACCORD

CLAPET

JOINT

JOINT FILTRE A HUILE
SONDE TEMPERATURE
JOINT

PASTILLE

ECROU

VIS

VIS A EMBASE TOY
GOUJONS

http://www.nannidiesel.com

Tel : 33 (0) 5 56 22 30 60
Fax : 33 (0) 5 56 22 30 76

Quantité

N W R R R R R R R R

-
NN


http://www.nannidiesel.com

Modéle : MOTEUR T6.420TDI T6.300 STANDARD

Sous-groupe : SEPARATEUR D'HUILE

o

i l_!fl}lli

Nanni Industrie S.A.S.
Z.l. - B.P. 107 - 11 avenue Mariotte
33260 La Teste

Code article
95312344
970312490
48328118
51308015
48328116
48328117
51308014
39460916
39160641
970301604
970434506
970604526

Repere Désignation article

1 ENTRETOISE L 8 X 16 X9

2 SEPARATEUR HUILE

3 DURIT RENIFLARD SORTIE CACHE
4 TUBE RENIFLARD 6.420 TDI

5 DURIT RENIFLARD ENTREE

6 DURIT RENIFLARD SORTIE

7 TUBE RETOUR HUILE SEPARATEUR
9 ECROU H A EMBASE LISSE M8

10 VIS TH EMBASE LISSE M8-55

11 COLLIER SERRAGE 16 X 27 -9
12 COLLIER SERRAGE 12 X 22 -9
13 COLLIER SERRAGE 20 X 32 -12

http://www.nannidiesel.com

Tel : 33 (0) 5 56 22 30 60
Fax : 33 (0) 5 56 22 30 76

Quantité
2

NN DMNNER P RP B P


http://www.nannidiesel.com

Modéle : MOTEUR T6.420TDI T6.300 STANDARD

Sous-groupe : POMPE EAU DOUCE

"'bl

nanni

Nanni Industrie S.A.S.
Z.l. - B.P. 107 - 11 avenue Mariotte
33260 La Teste

Code article
970312937
970312938
970312939
970312940
970312941
970312677
970312686

Repere Désignation article
POMPE A EAU

JOINT DE POMPE A EAU
VIS A EMBASE TOY
GOUJON

POULIE

ECROU

ECROU

~N O OB~ W N B

http://www.nannidiesel.com

Tel : 33 (0) 5 56 22 30 60
Fax : 33 (0) 5 56 22 30 76

Quantité
1

A P N O


http://www.nannidiesel.com

Modéle : MOTEUR T6.420TDI T6.300 STANDARD

Sous-groupe : COUDE D'ECHAPPEMENT

nanni

Nanni Industrie S.A.S.
Z.l. - B.P. 107 - 11 avenue Mariotte
33260 La Teste

9

665200001
970494635
970300199
970307265
970310264
970312690
39020439
39460917
39129418

Repere Désignation article

COUDE ECHPT. INJECTION EAU
BOUCHON ELECTROLYTIQUE
JOINT CUIVRE DE 16

BOUCHON M1/8 BSPC

BOUCHON 3/8BSPC CHC INOX
JOINT COUDE ECH / TURBO
GOUJON M10x1.25-125,J15,8.8,ZN
ECROU H A EMBASE M10x1.25
VIS CHC 10X25 P125 DIN912 12.9

http://www.nannidiesel.com

Tel : 33 (0) 5 56 22 30 60
Fax : 33 (0) 5 56 22 30 76

Quantité

[N

N NN R R R R


http://www.nannidiesel.com

Modeéle : MOTEUR T6.420TDI T6.300 STANDARD Repere Désignation article Quantité
Sous-groupe : TURBO ET COUDE INJECTION D'EAU 970312689 1 JOINT TURBO / COLLECTEUR 1
970312493 2 TURBOCOMPRESSEUR 6.420 1
970312496 3 JOINT 1
51306114 4 TUYAU RETOUR GRAISSAGE TURBO 1
51306113 5 TUYAU GRAISSAGE TURBO 1
95310609 6 SUPPORT TURBO 6.420 TDI 1
51306118 7 TUYAU DE DEGAZAGE 6.420TDI 1
95312343 8 ENTRETOISE L 30 X 18 X 11 2
970300430 9 JOINT CUIVRE 10 6
970315604 10 RONDELLE JOINT 2
970300717 11 VIS CREUSE 10 X 1.25 2
970310505 11 VIS CREUSE 10X1.25 LONGUE 2
970302482 12 VIS CREUSE M12X1.25 1
970119135 13 RONDELLE PLATE M 10 CHANF.AC.Z 4
970119136 14 RONDELLE GROWER M 10 AC ZI 127 4
970639604 15 VIS TH 10 X 55 CL8.8 ZN 2
970300044 16 VIS TH 10X1.25X25 AC BR 961 8. 2
970119149 17 RONDELLE GROWER M 6 AC ZI 127 3
/ 970609601 18 VISTHM6 X 12 2
v 48328114 19 DURIT RETOUR GRAISSAGE TURBO 1
@ 39460917 20 ECROU H A EMBASE M10x1.25 4
o 39560001 21 ECROU H BAS M10x1.25 KTE 4
/ 970604526 22 COLLIER SERRAGE 20 X 32 -12 2
@ 970302232 23 COLLIER RSGU DE 22/TUB25 1
95310688 24 SUPPORT RETOUR GRAISSAGE TURBO 1
970300275 25 VIS TH 6X25 AC ZI 933 8.8 FT 1
970494516 26 ECROU FREIN M6 BN AC Z| 985 1
. (=, 43363101 27 VIS CREUSE M10x1.50 1
970312494 28 BOUCHON 1
970312495 29 JOINT 1
970312691 30 BOUCHON 1

- Nanni Industrie S.A.S. http://www.nannidiesel.com
.‘ .I .‘ .‘I Z.l. - B.P. 107 - 11 avenue Mariotte Tel : 33 (0) 5 56 22 30 60
33260 La Teste Fax:33(0) 556223076



http://www.nannidiesel.com

Modéle : MOTEUR T6.420TDI T6.300 STANDARD

Repere

Désignation article

Quantité

Sous-groupe : ECHANGEUR TEMPERATURE-DETAILS 970312792 2 CALOTE 1
970312793 3 CALOTE 1
A A9 9
o / / 970312794 4 FAISCEAU ECH EAU 6.420 1
/ / l_‘/?. 970311046 5 THERMOSTAT 80D 1
/ / ] 970312796 6 JOINT DE THERMOSTAT 1
970312797 7 COUVERCLE THERMOSTAT 1
970312798 8 VIS CHC M8x30 3
W 970312799 9 BOUCHON REMPLISSAGE ECHANGEUR 1
= k 970312800 10 ENTRETOISE 1
p. 1 970312781 11 JOINT TORIQUE ECHANGEUR 4
o O O 19
b | : 970310755 12 VIS CHC 8X35 8
\| 970312802 13 VIS M6x25 1
OE & o O i 970312803 14 BAGUE 1
A\ 970312804 15 ECROU 1
_ 3 ; r
= Vi A\ L 970639853 16 BOUCHON TETE HEX. 3/8 BSP 2
. | 970300289 17 ROND.JOINT 3/8G ALU 2
] i ol . | X |
| \ X 970312805 18 JOINT TORIQUE 1
N
| \ \, 48300389 19 ECHANGEUR EAU/EAU 6420TDI 1
[ . i |
D 1S ._r |I
7 Jd] (4 |\ % N 11
W e f d__ : T — &
| f = |
'5 I \ o\ %
42 al Ye M7 e Y43-14-15 “5-6-7-18

Nanni Industrie S.A.S.
Z.l. - B.P. 107 - 11 avenue Mariotte
33260 La Teste

nanni

http://www.nannidiesel.com ¢
Tel : 33 (0) 556 22 30 60 ;
Fax : 33 (0) 556 22 30 76 )


http://www.nannidiesel.com

Modéle : MOTEUR T6.420TDI T6.300 STANDARD

Sous-groupe : ECHANGEUR TEMPERATURE

nanni

Nanni Industrie S.A.S.
Z.l. - B.P. 107 - 11 avenue Mariotte
33260 La Teste

® G QQQ\WOQ

/

Code article
95200231
970312772
48418070
39020437
39460917
48300389
39020440
48328110
48328111
48328119
48328112
95200235
95310602
95200236
970300260
970027323
51845001
970300044
970302332
970119136
970409154
970119135
970409153
970119141
970119138
970634621
970604533
39460916
970312476
95310601
970312475
970851604
970300306
970875506

Repere Désignation article
1 TUBULURE ECHAPPEMENT 6420 TDI
2 JOINT ECHAPPEMENT

3 JOINT TORIQUE

4 GOUJON M10x1.25-140,J15,8.8,ZN

5 ECROU H A EMBASE M10x1.25

6 ECHANGEUR EAU/EAU 6420TDI

7 GOUJON M10x1.25-215,J15,8.8,ZN

8 DURIT EAU MER ECH. AIR/EAU

9 DURIT EAU MER ECH. EAU/EAU

9 DURIT EAU MER FILTRE

10 DURIT EAU DOUCE ECH. EAU/EAU
11 BRIDE RETOUR EAU DOUCE

12 SUPPORT ECHANG TEMP 6420 TDI
13 CONDUITE SORTIE EAU DOUCE

14 VIS ACIER CHC 8X20

15 RONDELLE PLATE D8 ETROITE ZI

16 DURIT DI 45 LG 60

17 VIS TH 10X1.25X25 AC BR 961 8.

18 VIS TH 12X1.25X25 AC ZI 961

19 RONDELLE GROWER M 10 AC ZI 127
20 RONDELLE GROWER M 12 AC ZI 127
21 RONDELLE PLATE M 10 CHANF.AC.Z
22 RONDELLE PLATE M 12 CHANF.AC.Z
23 VIS TH 8X20 AC ZI1 933 8.8 FT

24 RONDELLE GROWER D8

25 COLLIER SERRAGE 40 X 60 -12

26 COLLIER SERRAGE 35 X 50 -12

27 ECROU H A EMBASE LISSE M8

28 BOUCHON CONIQUE

29 BAGUE JOINT BRIDE EAU DOUCE
30 JOINT BRIDE EAU

31 TRANSMETTEUR TEMPERATURE 120
32 JOINT CUIVRE DE 14 EP2

33 BOUCHON LAITON 14X150

http://www.nannidiesel.com

Tel : 33 (0) 5 56 22 30 60
Fax : 33 (0) 5 56 22 30 76

Quantité
1
2
1

=
o Y

PN R P RP R NMNDMDDNDNRER PR R PRPRRERERDIMNERPRREPRPRERPRPR AR


http://www.nannidiesel.com

Modéle : MOTEUR T6.420TDI T6.300 STANDARD

Sous-groupe : ECHANGEUR TEMPERATURE 970639853 34 BOUCHON TETE HEX. 3/8 BSP 1
970300289 35 ROND.JOINT 3/8G ALU 1

Code article  Repére Désignation article Quantité

- Nanni Industrie S.A.S. http://www.nannidiesel.com
.‘ ‘l .‘ .‘I Z.1. - B.P. 107 - 11 avenue Mariotte Tel : 33 (0) 5 56 22 30 60
33260 La Teste Fax:33(0) 556223076

HERGY IN BL



http://www.nannidiesel.com

Modéle : MOTEUR T6.420TDI T6.300 STANDARD Repére Désignation article Quantité
Sous-groupe : POMPE EAU DE MER/OBTURATION KC 95310613 1 FLASQUE POMPE EAU DE MER 1
48418165 2 JOINT TORIQUE 2
[~ — 48100876 3 POMPE A EAU DE MER 6 420 TDI 1
39460017 4 ECROU H A EMBASE M10x1.25 2
39160639 5 VIS TH EMBASE LISSE M8-30 2

- Nanni Industrie S.A.S. http://www.nannidiesel.com ¢
.‘ .I .‘ .‘I Z.1. - B.P. 107 - 11 avenue Mariotte Tel : 33 (0) 5 56 22 30 60 :
33260 La Teste )

Fax : 33 (0) 5 56 22 30 76


http://www.nannidiesel.com

Modéle : MOTEUR T6.420TDI T6.300 STANDARD
Sous-groupe : POMPE EAU DE MER - DETAILS

nanni

Nanni Industrie S.A.S.
Z.l. - B.P. 107 - 11 avenue Mariotte
33260 La Teste

Code article
48100876
970312506
970312422
970312423
970312424
970614516
970312426
970614626
970304049
970312429
970614627
970312430
970312431

Repere Désignation article

POMPE A EAU DE MER 6 420 TDI
ARBRE POMPE A EAU F6B-09
COUVERCLE PPE EAU MER F6B-09
ROTOR PPE EAU DE MER 4380TDI
O'RING COUVERCLE POMPE A EAU
JOINT SPI POMPE EAU
ROULEMENT PPE EAU

JOINT TORIQUE DE POMPE A EAU
CIRCLIPS POMPE A EAU 6.280

10 VIS M5X8

11 CIRCLIPS POMPE A EAU

12 JOINT A LEVRE POMPE EAU

13 ENTRETOISE POMPE EAU F6B-09

© 00 N O o B~ W NP

http://www.nannidiesel.com

Tel : 33 (0) 5 56 22 30 60
Fax : 33 (0) 5 56 22 30 76

Quantité
1

L N N N I S


http://www.nannidiesel.com

Modéle : MOTEUR T6.420TDI T6.300 STANDARD

Sous-groupe : PIGNON POMPE EAU DE MER

- Nanni Industrie S.A.S.
.‘ .I .‘ .‘I Z.l. - B.P. 107 - 11 avenue Mariotte

33260 La Teste

Code article
970312477
970312235
970312478

Repere Désignation article

1 PIGNON
2 ECROU POMPE A EAU 4.380
3 CLAVETTE

http://www.nannidiesel.com
Tel : 33 (0) 556 22 30 60
Fax : 33 (0) 556 22 30 76

Quantité


http://www.nannidiesel.com

Modéle : MOTEUR T6.420TDI T6.300 STANDARD Repére Désignation article Quantité
Sous-groupe : COLLECTEUR D'ADMISSION 970312680 1 COLLECTEUR ADMISSION 1
970312681 2 JOINT COLLECTEUR ADMISSION 2
970312677 3 ECROU 8
970312683 4 RONDELLE 8
970490107 6 BOUCHON CHC 2

- Nanni Industrie S.A.S. http://www.nannidiesel.com ‘_
.‘ .I .‘ .‘I Z.l. - B.P. 107 - 11 avenue Mariotte Tel : 33 (0) 5 56 22 30 60 /)
33260 La Teste Fax:33(0) 556223076


http://www.nannidiesel.com

Modéle : MOTEUR T6.420TDI T6.300 STANDARD

Sous-groupe : REFROIDISSEUR D'AIR

nanni

Nanni Industrie S.A.S.
Z.l. - B.P. 107 - 11 avenue Mariotte
33260 La Teste

Code article
48300390
48328108
48328109
48328110
48328113
95310610
95200234
48100810
48300373
970604533
48418173
95200233
970300922
970312483
970312773
51850001
970634621
95310605
39020308
39020334
39460916
970604615
970609701
970119138
970409603
970027323

Repere Désignation article

1 ECHANGEUR AIR/EAU 6420 TDI

2 DURIT EAU MER POMPE

3 DURIT EAU MER ECH. HUILE INV.
4 DURIT EAU MER ECH. AIR/EAU

5 DURIT EAU DE MER FILTRE

6 SUPPORT REFROID. HUILE INVERS.
7 PIPE SORTIE AIR 6420 TDI

8 COLLIER RSGU DE 75 /25

) REFROIDISSEUR HUILE.INV M1HD
10 COLLIER SERRAGE 35 X 50 -12
11 JOINT TORIQUE

12 PIPE ENTREE AIR 6420 TDI

13 COLLIER SERRAGE 25 X 40 - 12
14 RECHAUFFEUR AIR ADMISSION
15 JOINT RECHAUFFEUR D'AIR

16 DURITE D 50 L 55

17 COLLIER SERRAGE 40 X 60 -12
18 PIED ARG 6.420 TDI VA

19 GOUJON M8-50,J16,8.8,ZN

20 GOUJON M8-120,J16,8.8,ZN

21 ECROU H A EMBASE LISSE M8
22 VIS CHC 6X20 AC ZI 912 8.8

23 VIS CHC AC ZI 912 8.8 10X30

24 RONDELLE GROWER D8

25 VIS TH DIN933 M8X25 AC ZI 8.8
26 RONDELLE PLATE D8 ETROITE ZI

http://www.nannidiesel.com

Tel : 33 (0) 5 56 22 30 60
Fax : 33 (0) 5 56 22 30 76

Quantité
1

A OO NEFP BANNENERERNIERIERIERERIROORPRNIEREIRPRRERPR PR


http://www.nannidiesel.com

Modéle : MOTEUR T6.420TDI T6.300 STANDARD

Repere Désignation article Quantité

Sous-groupe : REFROIDISSEUR D'AIR - DETAILS 48300390 1 ECHANGEUR AIR/EAU 6420 TDI 1
970312778 2 ENS.CORPS ECHANGEUR 1
970312779 3 FAISCEAU REF AIR 6.420 1
970312780 4 CALOTE SORTIE EAU 1
970310755 5 VIS CHC 8X35 8
970312781 6 JOINT TORIQUE ECHANGEUR 4
970312800 7 ENTRETOISE 1
970312783 8 CALOTTE ENTREE EAU 1
970312784 9 JOINT TORIQUE 89.5X3 2

.

- Nanni Industrie S.A.S. http://www.nannidiesel.com ¢

.‘ .I .‘ .‘I Z.1. - B.P. 107 - 11 avenue Mariotte Tel : 33 (0) 5 56 22 30 60 )
33260 La Teste Fax:33(0) 556223076
NERGY IN BL


http://www.nannidiesel.com

Modéle : MOTEUR T6.420TDI T6.300 STANDARD

Code article  Repere Désignation article

Quantité
Sous-groupe : DEMARREUR

970312687 1 DEMARREUR

P —— -,
FFHE,_\\
LY
1

kT
:h'nll__..---*"'\N Ir_,,--\
Y

- -

‘-l.._““-
_____‘-H‘"li
!
-
— =

==

'HI.
—\ %
A
A
i My
Ak

]

r o

Tel : 33 (0) 556 22 30 60
33260 La Teste Fax:33(0) 556223076

.
= Nanni Industrie S.A.S. http://www.nannidiesel.com ¢
.‘ .I .‘ .‘I Z.l. - B.P. 107 - 11 avenue Mariotte )


http://www.nannidiesel.com

Modéle : MOTEUR T6.420TDI T6.300 STANDARD

Sous-groupe : ALTERNATEUR

nanni

Nanni Industrie S.A.S.
Z.l. - B.P. 107 - 11 avenue Mariotte
33260 La Teste

Code article
970312720
970312721
970312877
970312723
970312724
970312725
970312688
970312726
970312727
970312728
970312729

Repere Désignation article

VIS + RONDELLE GROWER

VIS A EMBASE TOY

TENDEUR ALT 12V 120A

ECROU TENSION ALTERNATEUR
VIS A EMBASE TOY

JEU DE COURROIE ALTERNATEUR
ALTERNATEUR 12V 120A
ALTERNATEUR STD 12V 80A

VIS A EMBASE TOY

VIS + RONDELLE GROWER

10 SUPPORT D'ALTERNATEUR

© 00 N N O O~ W DN B

http://www.nannidiesel.com

Tel : 33 (0) 5 56 22 30 60
Fax : 33 (0) 5 56 22 30 76

Quantité
1

I I = I — ==y )


http://www.nannidiesel.com

Modéle :

MOTEUR T6.420TDI T6.300 STANDARD
Sous-groupe : TABLEAUX DE BORD

Code article  Repere

Désignation article

Quantité
674420 1 TABLEAU C 6.420 TDI 1
970312492 2 TIMER DE POSTCHAUFF. 6.420TDI 1
674450 3 RALLONGE 16POS 8M 1

- Nanni Industrie S.A.S. http://www.nannidiesel.com
."I .‘ .‘I Z.l. - B.P. 107 - 11 avenue Mariotte

Tel : 33 (0) 556 22 30 60
33260 La Teste Fax:33(0) 556223076
ENERGY IN BLUE



http://www.nannidiesel.com

Modéle : MOTEUR T6.420TDI T6.300 STANDARD
Sous-groupe : EQUIPEMENTS ELECTRIQUES

nanni

Nanni Industrie S.A.S.
Z.l. - B.P. 107 - 11 avenue Mariotte
33260 La Teste

Code article
970851604
970300318
970300716

95310654
970119138
970119141
970302420

48201143
970493207
970314759
970312726

674421
970312687
48201106

Repere Désignation article
TRANSMETTEUR TEMPERATURE 120
RONDELLE GROWER AC ZI 127 M 5
RELAIS 12V 30A

SUPPORT RELAIS

RONDELLE GROWER D8

VIS TH 8X20 AC ZI 933 8.8 FT

VIS TH 5X10 AC ZI 933 8.8 FT
SONDE PRESSION ALERTE HUILE
COUDE MF 1/8 BSPC EN LAITON

10 RELAIS DE POSTCHAUFF. 6.420TDI
11 ALTERNATEUR STD 12V 80A

12 FAISCEAU MOTEUR 6.420 TDI

13 DEMARREUR

14 ELECTROVANNE DE STOP TOY

© 00 N O o B~ W NP

http://www.nannidiesel.com

Tel : 33 (0) 5 56 22 30 60
Fax : 33 (0) 5 56 22 30 76

Quantité
1

P R R P R R P R R R R PR


http://www.nannidiesel.com

Modéle : MOTEUR T6.420TDI T6.300 STANDARD Repére Désignation article Quantité
Sous-groupe : FLASQUE INVERSEUR 95200237 1 CLOCHE 6.420 TDI 1
970649724 2 GOUJON M10X25 CL8.8 ZN 6
39460918 3 ECROU H A EMBASE LISSE M12 9
39020549 4 GOUJON M12x40,J18 P125,8.8,ZN 9
39020506 5 GOUJON M12-45/35, J24 2
970312479 6 RENFORT DE CLOCHE DROIT 1
970312480 7 RENFORT DE CLOCHE GAUCHE 1
970409154 8 RONDELLE GROWER M 12 AC ZI 127 4
970301736 9 VIS TH 12X1.25X30 AC BR 961 8. 4

a9
:
- Nanni Industrie S.A.S. http://www.nannidiesel.com ¢
.‘ .I .‘ .‘I Z.1. - B.P. 107 - 11 avenue Mariotte Tel : 33 (0) 5 56 22 30 60 )
33260 La Teste Fax:33(0) 556223076
NERGY IN BI


http://www.nannidiesel.com

Modéle : MOTEUR T6.420TDI T6.300 STANDARD

Code article  Repére Désignation article Quantité
Sous-groupe : DAMPER 48100885 1 ACC VULKAN TORFLEX 630 1
39160638 2 VIS TH EMBASE LISSE M8-25 6
970312628 3 VOLANT

1

.
= Nanni Industrie S.A.S. http://www.nannidiesel.com
.‘ .I .‘ .‘I Z.l. - B.P. 107 - 11 avenue Mariotte

Tel : 33 (0) 556 22 30 60
33260 La Teste Fax:33(0) 556223076


http://www.nannidiesel.com

Modéle : MOTEUR T6.420TDI T6.300 STANDARD

Repere Désignation article Quantité

Sous-g roupe : INVERSEUR 970777525 1 INV. ZF63 A 1.5R SANS REF 1
970777663 2 INV. ZF63 A 1.5R TV SANS REF 1
ﬁ_ = r I 970777530 3 INV. ZF63A 2R SANS KIT REF 1
‘_j. | '| F/ ||' -.II,,_._h : - - 1 4 970777663 4 INV. ZF63 A 1.5R TV SANS REF 1
r 1?‘: | I /,Il_l_. y 1 - 970777522 5 INV. ZF63 A 2,5R UP-RATTED 1
Ei ] .4\5_1 . 970777665 6 INV. ZF63 A 2.5R TV UP RATED 1
1
_‘\

Py

AL =]

| N

' I __-E:E# K
N <

- Nanni Industrie S.A.S. http://www.nannidiesel.com ¢
.‘ .I .‘ .‘I Z.1. - B.P. 107 - 11 avenue Mariotte Tel : 33 (0) 5 56 22 30 60 :
33260 La Teste Fax:33(0) 556223076 )

HERGY IN Bl


http://www.nannidiesel.com

Modéle : MOTEUR T6.420TDI T6.300 STANDARD

Code article  Repere Désignation article
Sous-groupe : REFROIDISSEUR HUILE INVERSEUR

. . Quantité
0 48300339 1 COUDE 90D JIC 3/4-3/8 BSP 2
e 48300395 2 FLEXIBLE HUILE L=950 1
1' 8 \j 48300396 3 FLEXIBLE HUILE L=1060 1
48300308 4 RACCORD DROIT 2

[

— %ﬁ/

Tel : 33 (0) 556 22 30 60
33260 La Teste Fax:33(0) 556223076

= Nanni Industrie S.A.S. http://www.nannidiesel.com ¢
.‘ .I .‘ .‘I Z.l. - B.P. 107 - 11 avenue Mariotte )


http://www.nannidiesel.com

Modéle : MOTEUR T6.420TDI T6.300 STANDARD

Sous-groupe : OUTILLAGE

nanni

Nanni Industrie S.A.S.
Z.l. - B.P. 107 - 11 avenue Mariotte
33260 La Teste

970312733
970312372
970312373
970312736
970312374
970312738
970312375
970312740
970312741
970312742
970312743
970312376
970312745
970312377
970312748
970312749
970312378
970312751
970312752
970312753
970312754
970312755
970312756

Repere

2
3
4
5
6
7
8
9

NN NNNNERERPRPR R P P B
U B W NP O © 0 ~N 0O M WNDN L O

Désignation article

JEU OUTILS DEPOSE MACHON
DEMONTE SOUPAPE
DEMONTE CHAMBRE DE COMBUSTION
OUTIL MAINTIEN POULIE
EXTRACTEUR

OUTILS REPOSE POULIE
CONTROLEUR TENSION COURROIE
CABLE DE CONTROLE TENSION
OUTIL MACHON BIELLE

OUTIL REPOSE JOINT COUVERCLE
OUTIL REPOSE ROULEMENT ET
MONTAGE JOINT SPI VILEBREQUIN
OUTIL REPOSE BAGUE ETANCHEITE
REGLAGE JEU SOUPAPE

JEU DE POIGNEES

JEU DE CLE POUR INJECTEUR
MONTAGE COMPARATEUR PPE INJ
EXTRACTEUR DE BAGUE ETANCHEITE
OUTIL MAINTIEN CONTRE FLASQUE
JEU D'EXTRACTEUR B

JEU DE CLE A ERGOTS

PINCE A CIRCLIPS

GOUPILLE N

http://www.nannidiesel.com

Tel : 33 (0) 556 22 30 60

Fax : 33 (0) 5 56 22 30 76

Quantité

[N

P R R R R R R R R R R R RRRRRRRER R R



http://www.nannidiesel.com

Modéle : MOTEUR T6.420TDI T6.300 STANDARD
Sous-groupe : OUTILLAGE - POCHETTE DE JOINTS

Nanni Industrie S.A.S.

L=
.‘ .I .‘ .‘I Z.l. - B.P. 107 - 11 avenue Mariotte
33260 La Teste

Code article
970312730
970312731

Repere
1
2

Désignation article
POCHETTE JOINT MOTEUR
POCHETTE JOINT TURBO

http://www.nannidiesel.com

Tel : 33 (0) 5 56 22 30 60
Fax : 33 (0) 5 56 22 30 76

Quantité



http://www.nannidiesel.com

Modéle : MOTEUR T6.420TDI T6.300 STANDARD i Repére Désignation article Quantité

95310604 2 PIED AVD 6.420 TDI VA 1
.;f.:} .\Tj REGLA?_:E [&él_l—ﬂMAEDTJTJl S#JSRN[\?EUEET’?}LQEDDELE 95310605 3 PIED ARG 6.420 TDI VA 1
- 95310606 4 PIED ARD 6.420 TDI VA 1
95310601 5 BAGUE JOINT BRIDE EAU DOUCE 1
970409154 6 RONDELLE GROWER M 12 AC ZI 127 17
970301736 7 VIS TH 12X1.25X30 AC BR 961 8. 5
TAB00VO4PR 8 KIT 2 PLOTS 60 SH 2
39129507 9 VIS CHC AC ZI 912 8.8 12X35 7
39020506 10 GOUJON M12-45/35, J24 1
970607318 11 ECROU HEX M 12 AC ZI 934 CL8 1
95200237 12 CLOCHE 6.420 TDI 1
970409153 13 RONDELLE PLATE M 12 CHANF.AC.Z 2
39160549 14 VIS TH 12 X 40 PAS 125 CL 8.8 2
39129510 15 VIS CHC 12x1.25 LG 35 CL 8.8 2

)

- Nanni Industrie S.A.S. _ http://www.nannidiesel.com ¢

.‘ .I .‘ .‘I Z.1. - B.P. 107 - 11 avenue Mariotte Tel : 33 (0) 5 56 22 30 60 )
33260 La Teste Fax:33(0) 556223076
ARGy


http://www.nannidiesel.com

